          Группа 21 физика (дифференцированный зачет) от 23.05
Информация для обучающихся:
[bookmark: _GoBack]Перед вами текст дифференцированного зачета по курсу «Физика». Работа составлена в 2 вариантах. В каждом варианте 20 тестовых заданий с одним правильным ответом (часть А ) и 6 задач (часть В). Каждое тестовое задание оценивается в 1 балл (максимальное количество-20 баллов). Решение задач части В предполагает подробное решение задач, используя стандартный способ оформления. Каждая задача части В оценивается 2 баллами (максимальное количество-12 баллов). Всего за работу-32 балла. Отчет о работе отправить до 18 часов 00 мин. 23.05.20
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26-30-оценка «4»
16-25- оценка «3»
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1 BapuaHT.

1. B kaKkoMm cilyyae MalbuMKa MOXKHO CUMTATH MATEPUAIBLHON TOUKOM
a)ManbuMK WAET U3 JIOMa B IIKOILY 0)MalbuyuK MAET OTBEYATH K JJOCKE
B)MaJIbYMK MIPaeT B BOJIEii00 B ciopT3ane?
1)a 2)6 3)aub 4)a,6us
2. INaccaxup cuauT B Kyne exymero moesxa. OTHOCUTENbHO KAKUX Tell OH
TIOKOHUTCS?
1) oTHOCHTEIBEHO IEPPOHA
2) OTHOCHTEIBHO 31aHusl BOK3ala
3) OTHOCHTEJILHO CTOJIHKA B KyTIe
4) otHOCHTENBEHO 3eMITH
3. Kakas u3 nepeuncieHHbIX (U3MUECKUX BEJIMYUH HE HMEET HAIpaBJeHus?
1) ckopocts 2) yckopenue 3) nyTh 4) nepemernenvie
4. Kaxas cuia BbI3bIBaeT NPUJIMBbL U OTJIHBBI B MOPSIX U OKeaHax 3emiu?
1) cuna napneHus BoJbI Ha THO MOpEH U OKeaHOB
2) cuja MOBEPXHOCTHOIO HATSDKEHHUSI
3) cus1a BCeMHPHOTO TSATOTEHHUS
4) cuna atMoc(hepHOro AaBjieHuUs.
5. C kaxoii cusoit 3emiIs IpUTATHBaeT Telo Maccoit 10 kr?
1)1H 2)1I0H 3) 100H 4)0,1 H
6. Kakos umnyibe XokkeHHo# maior! Maccoii 150r, eciu nocie yaapa KIFOMIKOR
OHa JIBUKETCSL CO CKOPOCThO 20Mm/c?
1) L krm/e 2) 3 krem/e 3) Skrom/c 4) 8 krm/c
7. Msa OpolleH BepTHKalIbHO BBepx. Kak W3MeHseTCss KuUHeTHueckas U
NOTEHILIMAJIbHAsl SHEPIHsl MS4a [IPU JIBHKEHUH BHH3?
| )KMHETHYECKast SHEPTHS BO3PACTAET, ITOTCHIHATBHAS — YMEHbIIAETCS
2)KMHeTHYeCcKas SHEPTHs YMEHbIIASTCs, IOTEHUUANbHAsS — BO3PACTaeT 3)
3)KMHETHYECKash OHEePrus YMEHbIIAETCS, MOTCHIMAlIbHAS — YMEHbIIAeTCs
4)KuHeTHHecKas SHePrus BO3PACTaeT, IOTCHIHABHAS - BO3DACTAET

8. Kaxkoli n3 mepeuncIeHHBIX OIBITHBIX (AKTOB MOATREPIKAAET B3aUMOJEHCTBHE
MeX Iy MoneKyIamu?

1) pacTsHyTas mpy)KHHA CHOBA COKHMAETCs!

2) pacTBOpEHHE COIU B BOJE.

3) pacnpocTpaHeHHe 3a1axoB

4)pacnpocTpaHeHue cBeTa

9. BribepuTe U3 QaHHbIX IPUMEPOB KPUCTAIUTHIECKOE TEI0
1)crexiio

2) pesuHa

3)anmasz

" 4)napadpun
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10.Kaxoe npumepHoe 3Hadenue mo mikaie Llensenst cootBeTcTByeT Temmeparype 300 K?
1)573 °C 3). -27°C
2)27°C 4). -327°C

11. BHYTPEHHIO SHEPTUIO CHCTEMbI MOJKHO U3MEHUTH
1) TONBKO ITyTeM COBEpIIEHHs PabOThI
2)TONBKO MyTEM TeIIonepelauun
3)myTem coBeplieHusi PaOOTHT U TETIIONepe1adn
4)Henb3s U3MCHUTD
12. Tensosas MalMHa 3a LMK Tojy4daer or HarpeBatens 70K TemIoTsl U
ormaer, xonoaunsHIKy 30 Jx. Kakyio paboty coBepiuaeT ras?
1) 40 Jlx 3). 50 JIx
2) 100 JTx 4). 20 JTx
13. Kakoe siBjleHHE MOXHO OTHECTH K DJIEKTPU3ALIAH:
1).Boya nmpunumnaer K CTeKy
2).J1Be CTEKNSHHBIC IIACTHHBI CIUITHYTCS, €CITH UX TPHTEPETh APYT K APYTY
3).Cyxue 9ucThle BOJIOCH! MPIIANAIOT K pacyecke
4).TpyHO BBITAIIUTE HOTH M3 Pa3MOKILEH IJIMHbI
14. DneMeHTapHBIN 3aps/l paBeH 3apsy:
1).Heittpona
2) 3neKTpoHa
3).®oroHa
4).Ksanra
15. HasnaueHue KoH/ieHcaTopa:
1). BeipabaThIBaTh 211€KTPOIHEPTUIO
2). IIpoBOAKTE TOK
3). HakannuBate 3apsj
4). Co3aBaTh MarHUTHOE TI0JIe
16. Kakoe W3 NpUBEJEHHBIX HIKE BBIPAKEHHH MOMKET CIyXHUTh QUpejeleHneM
MOHSATHS 2JIeKTPHYeCKHIl TOK?
1) TermoBoe JBHKEHHE MOJIEKYJI BEIECTBA
2) XaOTHUYHOE JIBUKEHHE SJICKTPOHOB
3) HanpapjleHHOe ABIKEHHE 3apsKEHHBIX YacTULL
4) U3MeHeHMe TIOJOKESHHS! O/IHUX YaCTUIl OTHOCHTENBEO APYTUX
17. Kakas ¢uznueckas BenuuuHa usmepsiercst B Om?
l)Hanpsbkenre  2) cHila TOKa  3) MOIIHOCTh  4) COIPOTUB/IEHHE
18. Kaxas ¢opmyita BeIpaskaeT 3akoH OMa [l ydacTKa enu?

n1=% 2)P=lU 3)1:% 4 A=IUt

19. Pesucropsl ¢ conporusieHusiMa S OM 1 10 OM coeTMHEHbI NOCIEN0BATENBHO.
UeMy paBHO HX O0IIee CONPOTHBRIEHHE?

D150 2)3,30m 3)50m 4)20m

20. K ucrounuxy ¢ DJIC, pasHoii 24 B, u BHyTpeHHUM LOIIpOlMBJleHHeM Om
TIOJIKITIOYAITH pe3ucTop conporusieHreM 4 Om. UeMy paBHa cuia TOKa B Ienn?
HN3A  2)12A 3)4A  4)6A




image3.jpeg
Bapunanrt Nel. Yacts B.

i

B 1. Cko/ibk0 BpeMeHU AJIMICS Pa3rOH aBTOMOOHITS, €CTIH OH yBENUYMI CBOIO
ckopocTh ot 5M/c o 30M/c, aBurascs ¢ yexopenuem 0,5 m/c” ?

B 2. OnpenenuTb KHHETUYECKYIO SHepTUIo Telta Maccoi 200r, ABUKYIIETOCs CO
ckopocteio 10 m/c.

B 3. T'azy nepenanu 400 Ik TerioTsl, Ipu 3ToM OH cosepiuuii paGoty 100 JIx.
YeMy paBHO U3MEHEHME BHYTPEHHEH dHepruun?

B 4. C xakoii cunoif JecTByeT 3JIEeKTpUUecKOoe Mojie ¢ HampshkeHHOCThIo 2 H/Kn
Ha 3apsn paBHbIH 3 Kut?

B 5. JIBe naMII04KyU CONPOTHUBIEHUEM 110 5 OM coe/IMHEeHbI M0CIeI0BATETBHO U
BKJIIOYEHBI B 1enb. Hanpsokenue Ha aToM yuacTke nenu 220 B. Uemy paBHa cuna
TOKa, IIPOXOISIIEro Yepes ClIupaliy JaMIoueK?

B 6. Kaxoii Tox mpoxoauT 4epe3 namiy MomHocTeio 200BT , paccuurannyo Ha

Hanpsbkenue 220 B?
Omeem oxpyzaume 00 yea020 Yucil.




image4.jpeg
2 BapuaHT.

1. B xaKoMm crydae KOCMHYECKHe KOpadilu MOXKHO CUMTATH MATEPHATLHEIMU

TOYKAMH:

a) IPH UX CTHIKOBKE  6) Ipy pacyéTe Meprojia Ux obpalleHus BOKPYT 3eMiu?
1) a 2)au6 3)6 4) HY B OJIHOM M3 HUX

2. Manp4uk noibpock M9 BEpTHKAIBHO BBEPX Ha BEICOTY 2M U ITOMMaJl ero.
Hemy paBHO mepeMellieHne U NPOHIeHHbIH MIIOM MyTH?

1) nepemelnienue 2M, myTb 4m  2) nepemenienue 0, myTs 2m

3) nepemermenue 2M, yTs 2M 4) nepemerienue 0, myTsh 4M

3. Benocunenuct ener 1o poBHOI npsiMoit nopore. Kakue yactu Benocumnea
JBHKYTCSl OTHOCHTEIIFHO 3eMIIH 10 KPUBOIHHEHHON TpaeKTOpumn?
1) cenno 2) nenans 3) pama 4) pynb

4. Kaxas n3 nepevrcneHnbx GQU3HUeCKUX BeTHIVH SBISIETCS BEKTOPHOR?
1) myts 2) nepemenienue 3) macca 4) Bpemst

5. Kakoif sHeprueii o6nanaer nersmmi caMonér?
1) TOTBKO KMHETHUYECKOH dHeprueit
2) TOIBKO MOTEHLHMANBHOM SHepriei
3) KMHETHYEeCKOH U MOTeHINAILHOM dHEpTrHeh
4) KHHeTHYeCKast U MOTeHIHAIbHAs SHEPIUs PaBEbl HYJIIO
6. 3a KaKoe BpeMsl MeleXo 1, ABATAsSCh IPSIMOIMHENHO ¥ PABHOMEDPHO CO
CKOPOCTBIO SKM/d, pommén myTs 5000m?
1)0,1a 2) 14 3)30mun 4) 120muH
7. Mstu OpolleH BepTUKAIbHO BBepX. Kak M3MeHseTcss KuHeTuueckas u
NOTEHUMAIbHAsA DHePIrys Ms4a IIPH IBIKEHNUH BBEPX?
1) KuHETHYECKas SHSPIUsl BO3PACTAET, MOTEHIMATbHAS — yMEHbIIAeTCs
2) KHHeTHYeCKast DHEPTHs YMEHbIIACTCS, IIOTEHIUAJIbHAsL — BO3PACTAET
3) KUHETUYeCKas SHEPrusl yMeHbINaeT s, IOTeHIHAbHAS — YMEHBIIAETCS
4) KUHeTHYECKast SHEPIUsl BO3PACTAET, MOTEHHATFHAS — BO3PACTaeT
8. C moMouibI0 Kakoro npubopa MOKHO HaOIIOATE MOJIEKYJIbI?
1) nyma
2)  IIKOJBHEIH MHKPOCKOTT
3) SIEeKTPOHHBIH MUKPOCKOIT
4) OUHOKIB
9. Kakoli n3 nepeuucsieHHbIX ONBITHBIX (haKTOB MOATBEPIKIAET ABMKEHHE
MOJIeKYJ1?
1) pacTamyTas IpyXHHA CHOBA CKHUMAETCS
2) BOJa IPUIIMIAET K CTEHKaM cocy/a
3) pacmpocTpaHeHwHe 3arnaxoB
4) cymecTBoBaHUe TBEPLOIO Teaa
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10. Bribepute U3 1aHHBIX IPUMEPOB aMOpHHOE TeJO.
1 )anmas
2) cTekiio
3)cTans
dnen
11. Kakoe npumepHoe 3HaueHue 10 LKane KelbBHHA COOTBETCTBYET TEMIIEPATYPE
27°C mo mikane Lenbcust? !
1) 327K 3) 246 K
2) 300K 4) 273K
12. BuyTpeHHel sHeprueli Tena Ha3EIBAIOT
1) oHepruero IBHKEHHS YaCTHI]
2)9HEePrHIO B3aUMOCHCTBUS TaCTHII
3)9Hepruro IBHXECHUS U B3aUMO/CHCTBUS YACTHIL
4)3Hepruro B3auMOJeHCTBHUS Tena ¢ 3eMiéi
13. TIpu snexTpHu3aluy TPEHHEM ¢ OTHOTO Tella Ha JPYroe MepexosT:
1).DneKTpoHbI
2).ITpoTomsr
3).Heiitpoust
4).AtoMbI
14. Ecnu nBa 3apsiKeHHBIX Tella MPUTATUBAIOTCS, TO
1) OJHO 3apsKEHO MOJIOKUTENBHO, APYT0e — OTPULIATETLHO
2) o0a Tena 3apsKeHbI MOJOXKUTEIbHO
3) oba Tesa 3apsHKEHBI OTPHIIATETBHO
4) oba Tena HeUTpaIbHbI
15. Konzmencatop mpenacrasiset coboii:
1).JlBe KaTyIIky, HaeThle Ha 3aMKHYThIN CepIeuHUK U3 CTaIH
2).J1Ba TepMOMeTpa, OAUH U3 KOTOPBIX OOMOTAH BIaKHON MaTeprei
3)./{Ba MpoBOIHNKA, pa3/ENEeHHBIX CIIOEM THIIEKTPUKA
4).JIBa MaruuTa, paszaeaeHHbIX BO3/YITHON MPOCTONKOM

16. Kakoe U3 NpUBeEeHHbBIX HUXKE BBIPAXKEHUN MOXKET CITYXXHUTh OTpeNeieHUEM
MOHSITHS JIEKTPHYECKOe CONPOTHBRIeHHEe?

1) pusndeckas BeIHYMHA, XapaKTepU3YIOLIas JIeficTBHE TOKA

2)busuueckas BeIMUKHA, SBISIOLIAsACS SHEPTeTHISCKON XapaKTePHCTHKOM
JNEKTPUUECKOH TIemu

3)dusuueckas BeNUUUHA, XapaKTepU3YIOIIas IF0Oble JelCTBYSI SIEKTPHYECKOTO
T10JIs1 Ha 3apsKCHHYIO YaCTHILY

4) busnyeckast BeIHYHNHA, XapaKTePH3YyIOLIas CBOUCTBO TIPOBOAHUKA
OrpaHUYMBATHL CUITY TOKA B LIETH
17. Kakas ¢usuueckas BeIUUUHA H3MEPSETCs] BOIBTMETPOM

1) HanpsbKkeHUe 2) cuila TOKa 3) MOIIHOCTE  4) COTPOTUBIIEHHE
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18. Tpu pesucropa ¢ conmporusnenusmu 2 OM, 4 Om 1 6 OM COOTBETCTBEHHO
COeIMHEHBI MOCNeN0BaTeNbHO. YeMy paBHO Hx 00IIee COnpOTHBICHAE?
1)480m  2)120m 3)140m 4)26 Om
19. Hanpsbxenue Ha 3akuMax snekrpoxamusa 220 B, cuna toka B ero nemu 7,5 A.
Kakyro MOIIHOCTE TOTPEOIISIET SNICKTPOKaMUH U3 CETH?
1)566 Br  2) 1650 Bt  3) 1200Bt  4)1780 Bt
20. invna nporojia yBenw4uiIacek B 4 pasza. Kak M3MeHUIOCH €T0 COMPOTHBIIEHHE?
1) yBenuuunock B 2 pasa  2) yBeau4uiaocs B 4 pasa '
3) yMeHBIIMIIOCE B 4 pa3a  4) yMEHbLIMIOCH B 2 pasa.

Bapmuaur 2. Yacts B.

B1.Kakoii 0112 Ha9aIbHasA CKOPOCTb 0€3/1a, eciu uepes 50c, ABurasck ¢
yekoperuem 0,06 m/c’, oH TOCTHT ckopocTH SM/c ?

B 2.0npenenuts n3menenue nMityisca Tena Maccoi 400r npu yBeqMueHUn ero
cKoOpocTH OT 2Mm/c 1o 7 m/c.

B3.Tennosas mamuHa rnonxy4vaet ot Harpesatesst 100 Ik TemnoTsr u oTjaer
xonoguibHUky 75 Jlx. Uemy pasen KIT/] marunse: B %7 :

B 4.C xakoli cuno# JeHCTBYeT aNeKTpUYEcKoe Toje ¢ HaupskeHHocThio 5 H/K
Ha 3aps]] paBHblid 4 Kiu?

B5.Onpenenuts 31eKTPOEMKOCTh KOHGHCATOPA, SCITH 3apsi] Ha ero IacTHHAX
pased 12Kn, HanpspkeHre MexX Iy miiactunamu 3B. ‘

B 6.K ucrounuxy ¢ DJ1C 12 B u BHyTpeHHUM conpoTuieHreM 1 OM mOAKI0OYeH
peocTar, ConpoTUBIIEHHE KoToporo 5 OM. Haiitu cuity Toka B Lenmu.





